1. Circle the correct choice.

1) A number of modern fathers ............. 3) If a child were ill, most of the men questioned said

a) are afraid of not being able to raise a child.

b) are prepared to sacrifice careers for their family. a) either partner could stay with the child.

c) think fatherhood provides discipline in their b) the mother of the child should take time off

{ work.
lives.
c) they would stay off work themselves.
2) Men today ............. 4) Dr Johnson ............
a) do not want to attend the birth of their children. a) has no reservations about the survey results.
b) take no active part in prenatal care. b) says parental behaviour patterns have changed

d ; for financial reasons.
c) wish they could afford to have more time off

work when a child is born. c) thinks both parents should be equally involved
in the first weeks of the child’s life.

2. Answer the question.

How are fathers involved in raising children in your culture? Give specific examples.



